

Cégnév:

Kapcsolattartó neve:

E-mail:

A termék/szolgáltatás/projekt megnevezése:

**Körforgásosság a gyártási/logisztikai tevékenységében (5 pont): Az alábbi körforgásos stratégiák közül melyiket alkalmazta? Kérjük, hogy csak az Ön számára releváns stratégiákat írja le!**

<p>R0 – Termék/ csomagolás használatának mellőzése vagy helyettesítése</p>	<p>A termék/csomagolás helyettesítése radikálisan eltérő, de ugyanolyan funkciójú termékkel/csomagolással. Gondoljon pl. a felesleges csomagolóanyag használatának mellőzésére vagy más csomagolóanyag használatára!</p>
<p>R1 – Újragondolás/ újratervelés</p>	<p>A termékek/szolgáltatások/folyamatok használatának intenzívebbé tétele a termékek/szolgáltatások/folyamatok megosztásával vagy többfunkciós termékek/szolgáltatások bevezetésével. Gondoljon, pl. a szállítási kapacitások jobb kihasználására vagy a digitális platformok használatára!</p>
<p>R2 –Csökkentés</p>	<p>A termék/szolgáltatás hatékonyságának növelése kevesebb természeti erőforrás és anyag felhasználásával vagy kibocsátás-csökkentéssel. Írja le, hogyan és milyen mértékben csökkentette a környezetterhelést projektje révén! Fontos szempont lehet a szén-dioxid-kibocsátás és/vagy a felhasznált energia csökkentése.</p>

TULIPÁN DÍJ A FENNTARTHATÓSÁGÉRT PÁLYÁZATI ŰRLAP

<p>R3 – Újrahasználat</p>	<p>A (kiselejtezett), még jó állapotban lévő és eredeti funkcióját betöltő termék/csomagolóanyag Ön vagy más fogyasztó által történő újbóli felhasználása. Gondoljon pl. a visszatérő göngyölegek újbóli felhasználására!</p>
<p>R4 - Karbantartás és javítás</p>	<p>A hibás termék/eszköz javítása és karbantartása úgy, hogy az az eredeti funkcióban legyen használható. Fejtse ki, hogy a projekt milyen mértékben számolt a termék/eszköz hosszú élettartamával!</p>
<p>R5 – Felújítás/megújítás</p>	<p>Egy régi termék/eszköz/épület/szolgáltatás felújítása vagy megújítása illetve élettartamának meghosszabbítása. Gondoljon a digitális technológiák használatára is!</p>
<p>R6 – Új termék gyártása használt termékből</p>	<p>Az elhasználdott termék/eszköz funkcionalitásának helyreállítása újszerű termékké/eszközzé. Gondoljon pl. a csomagolóanyagokra, raklapokra!</p>
<p>R7 – A termék/szolgáltatás újrahasználata, de más funkcióban</p>	<p>A kiselejtezett termék/lecserélt szolgáltatás illetve bizonyos elemeinek felhasználása egy új, más funkciójú termékben/szolgáltatásban.</p>

**Hatás (5 pont): Hogyan méri a körfogásos hatást? Hogyan méri a fenti pontok eredményeit?**

**Együtműködés (5 pont):** Hogyan működik együtt más cégekkel/szervezetekkel, különös tekintettel a saját logisztikai ellátási láncára?

**Üzleti modell (5 pont): Van pénzügyileg megalapozott üzleti modellje? Kérjük írja le a fenti pontokban említett projektek finanszírozhatóságát és fenntarthatóságát!**